



CITY OF HOUSTON

Administration and Regulatory Affairs Department
Strategic Purchasing Division

Annise D. Parker
Mayor

Calvin D. Wells, Deputy Director
City Purchasing Agent
P.O. Box 1562
Houston, Texas 77251-1562

F. 832.393.8755
<https://purchasing.houstontx.gov>

March 5, 2013

Subject: Letter of Clarification No. 1 to Invitation to Bid No. S50-C24505 for Cleaning and Sealing of Asphalt Streets for the Public Works and Engineering Department

To: All Prospective Bidders:

This letter of Clarification is being issued for the following reasons:

- **To respond to questions posed by perspective bidders:**

The following questions and City of Houston responses are hereby incorporated and made a part of the Invitation to Bid:

Question No. 1 Is there any requirement for TXDOT certification required for being awarded this project?

Answer: No TXDOT certification required. Most work is being done in neighborhoods.

Question No. 2 Will the Safety Plan mentioned be added to the bid document requirements?

Answer: The successful / awarded Contractor shall be required to prepare and submit the safety plan to the City subsequent to contract award and prior to commencing work pursuant to the contract.

Note: No further questions will be accepted after the publication of this Letter of Clarification.

When issued, Letter(s) of Clarification shall automatically become a part of the solicitation documents and shall supersede any previous specification(s) and/or provision(s) in conflict with the Letter(s) of Clarification. All revisions, responses, and answers incorporated into the Letter(s) of Clarification are collaboratively from both the Strategic Purchasing Division and the applicable City Department(s). It is the responsibility of the bidder/respondent to ensure that it has obtained all such letter(s). By submitting a bid on this project, bidders/respondents shall be deemed to have received all Letter(s) of Clarification and to have incorporated them into this solicitation and resulting bid.

Furthermore, it is the responsibility of each Contractor to obtain any previous Letter of Clarification associated with this solicitation.

Arturo Lopez

Arturo Lopez
Senior Procurement Specialist
832-393-8731

END OF DOCUMENT

Partnering to better serve Houston